Klasa 7    Język polski 
	23.03 (poniedziałek)
Temat: Skawiński –bohater tragiczny?
Analiza SWOT , decyzje bohatera i ich skutki(prześlę)


	24.03 (wtorek)
Temat: Charakteryzujemy latarnika.
Proszę napisać w zeszytach plan charakterystyki – dla przypomnienia. 


	25.03 (środa)
Temat: Podsumowanie cyklu lekcji poświęconych lekturze pt:  „Latarnik”

Strona: Story MapJS „Latarnik” – Henryka Sienkiewicza Knight Lab
Zobaczycie tam mapę podróży bohatera.

Prezentacja – prześlę na maila grupy. 

Do podanych cytatów z „Latarnika” dopisz w formie równoważnika zdania, o jaki moment życia Skawińskiego chodzi. Następnie uporządkuj chronologicznie zdarzenia. 




	Porządek chronologiczny 

	Cytat 
	Życie Skawińskiego (punkt w formie równoważnika zdania) 

	
	„Zaczęły płynąć godziny, dnie i tygodnie...” 

	

	
	„[...] wiatr porywał znowu ten liść,  by nim rzucać po lądach i morzach [...]” 

	

	
	  „Nadszedł nareszcie dla niego czas spokoju”. 

	

	
	„Ale nadeszło przebudzenie”.  

	




Ze str. 168 (podręcznik) przeczytajcie inf. nt noweli. Do zeszytu w punktach wpiszcie  cechy gatunkowe noweli.

26.03 (czwartek) 27.03 (piątek) -2 godz.
Temat: Imiesłowy – nietypowe formy czasownika.
Przeczytajcie o imiesłowach (podręcznik)- str. 142. Wykonajcie zadanie 1,2,3 ze str.143 oraz 7 ze str. 144
W ćwiczeniach s.23 ćw. 1,2, 
s. 24, ćw. 3 
s. 25 ćw. 5,6
s.27, ćw. 9,10
s. 29, ćw. 14
Możecie zaglądnąć -  epodręczniki- imiesłowy.
Matematyka kl.7 
Poniższe zadania należy wykonać w nadchodzącym tygodniu.Proszę wybrać 10 zadań zamkniętych i 10 zadań otwartych ( łącznie  20 zadań).Sporządzamy szczegółowe rozwiązania,  w 16 kartkowym zeszycie lub na osobnych kartkach. Zachowujemy do sprawdzenia.
Uwaga!Proszę o systematyczną pracę!
W razie pytań lub problemów proszę o kontakt mailowy.
Przesyłam linki do stron, które warto odwiedzać https://www.matzoo.pl/klasa7/zapisywanie-rownan-zaleznosci-miedzy-liczbami-test_57_368 - rozwiąż zestaw 1 i 2
https://epodreczniki.pl/a/wykorzystanie-rownan-do-rozwiazywania-zadan-tekstowych/DgThRejcc - przeanalizuj ćwiczenia od 1-5
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KLASA 7 GEOGRAFIA	
21 marca (poniedziałek)
Temat: Gospodarka morska.
Przeczytać w podręczniku tekst do tematu „Gospodarka morska”
http://scholaris.pl/zasob/51019
Przenalizuj mapę ogólnogeograficzną Polski dotyczącąnajwiększych portów morskich w Polsce.
Przeanalizuj diagramydotyczące struktury i wielkości przeładunków w polskich portach  
Zadanie domowe:
Wykonaj w zeszycie notatkę. 
1. Wypisz najważniejsze porty morskie w Polsce i jaki towar się w nich przeładowuje.
2. Napisz jakie ryby są poławiane na obszarze Morza Bałtyckiego.
22 marca (wtorek)
Temat: Powtórzenie wiadomości „Rolnictwo i przemysł Polski”
Sprawdzian 30 marca!!! Forma testu online, podana do wiadomości uczniów.
Praca z tekstem załączonym na końcu działu  IV „Rolnictwo i przemysł Polski”
[image: Zrzut%20ekranu%202020-03-22%20o%2013.00.01.png]Proszę o rozwiązanie  poniższych zadań:
















Biologia kl.VII


23 III poniedz., 24 III wtorek
Napisz do zeszytu:
Temat: Co wiemy o układzie dokrewnym?

Tabela „Gruczoły dokrewne i ich hormony” str.165
Tabela „Wybrane choroby tarczycy”  str.171
Tabela „Porównanie typów cukrzycy” str. 172


Plastyka 
Przypomnienie .Proszę o dokończenie prac malarskich " Mój obraz - moja kopia"
 
Temat : Wiosna w twoim malarstwie - ćwiczenie kolorystyczne.
Proszę o wykonanie pracy malarskiej w formacie A3 stosując barwy podstawowe i pochodne, uwzględniając światłocień
/ rozjaśnianie, ściemnianie np. ukazanie cienia drzewa itp/
czas wykonania 2 tygodnie.
Bardzo proszę o przechowywanie prac,
Dziękuję i serdecznie pozdrawiam 
życzę wytrwałości i cierpliwości Marta Sroka



























[bookmark: _GoBack]CHEMIA 
Proszę zrobić krótką notatkę do zeszytu przedmiotowego z przesłanych materiałów, która uwzględni rozwiązanie zawartych w nich poleceń.
Na czwartek 26 marca 2020r.                 [image: Znalezione obrazy dla zapytania: śmieszne emotikony wody]
Woda jako rozpuszczalnik
Nauczysz się:
· przeprowadzać doświadczenie, którego celem jest zbadanie, czy dana substancja rozpuszcza się w wodzie, czy też nie.
· wyjaśniać co to jest emulsja
· podawać wzory chemiczne cząsteczki wody;
· wyjaśniać pojęcie polarności cząsteczki wody;
· przeprowadzać doświadczenie, którego celem jest zbadanie, od czego zależy szybkość rozpuszczania się substancji w wodzie.

1. Doświadczenie: Rozpuszczanie substancji w wodzie ( podręcznik str. 165 ).
Czynności: ( wykonaj schematyczny rysunek )


Obserwacje: 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Wniosek: Nie wszystkie substancje dobrze rozpuszczają się w wodzie. Niektóre ciecze np. olej po wymieszaniu z woda tworzą emulsje. 
2. Emulsja to mieszanina niejednorodna dwóch wzajemnie nierozpuszczalnych cieczy, z których jedna jest rozproszona w drugiej w postaci małych kropelek.

3. Budowa cząsteczki wody

a) a) wzór sumaryczny                  H2O

b) b) wzór strukturalny 
                               [image: Znalezione obrazy dla zapytania: wzór strukturalny wody]
c) wzór elektronowy
[image: https://static.epodreczniki.pl/portal/f/res-minimized/RIwnUYtOZLJne/5/tKwFOdiVRls32WQxJNL10h4DTQNPCuVK.png]
d) typ wiązania chemicznego
W cząsteczce wody atom tlenu ma silniejsze zdolności do przyciągania elektronów niż atom wodoru, dlatego wspólne pary elektronowe są przesunięte w kierunku atomu tlenu co sugeruje wiązanie kowalencyjne spolaryzowane.
Uzasadnij, że tak jest obliczając różnicę elektroujemności. W tym celu odczytaj z układu okresowego elektroujemność wodoru i tlenu a następnie oblicz różnice i porównaj ze skalą. 
Elektroujemność  wodoru………………...
Elektroujemność tlenu…………………….
Różnica elektroujemności……………………………………………………………
Skala:  0 - 04 kowalencyjne niespolaryzowane
            0,4 - 1,7 kowalencyjne spolaryzowane
            Powyżej 1,7  jonowe
Wniosek: ……………………………………………………………………………………
4. Co to jest dipol
 Na atomie tlenu znajduje się cząstkowy ładunek ujemny, na atomach wodoru – dodatni dlatego mówimy, że woda ma budowę polarną - inne określenie: jest dipolem.
Dipol to cząsteczka mająca dwa bieguny ( + ) i ujemny ( - )
Rozszerzone wyjaśnienie
Cząsteczka o nierównomiernym rozłożeniu ładunków dodatnich i ujemnych powstałych na skutek przesunięcia wspólnych par elektronowych pomiędzy atomami tworzącymi cząsteczkę.
Podaj przykłady innych cząsteczek oprócz wody, będących dipolami (możesz skorzystać z podręcznika str. 167 )
a) …………………………………………….
b) …………………………………………….
c) …………………………………………….

5. Od czego zależy szybkość rozpuszczania się substancji w wodzie
Dokonaj analizy doświadczenia „ Badanie wpływu różnych czynników na szybkość rozpuszczania się substancji stałej w wodzie ( podręcznik str.168 ) i napisz wniosek.
Wniosek:   …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
                      
6. Podsumowanie
Cząsteczka wody ma budowę polarną – jest dipolem  [image: Znalezione obrazy dla zapytania: woda jako dipol]
Woda rozpuszcza substancje, które tak jak ona są polarne. Rozpuszcza też większość związków w których występuje wiązanie jonowe.
Aby przyspieszyć rozpuszczanie się substancji w wodzie należy ją rozdrobnić, 
a roztwór ogrzewać i mieszać.
7. Zadanie – możesz skorzystać z podręcznika lub innych źródeł wiedzy.
1) Napisz co to jest mieszanina oziębiająca
2) Podaj inne przykłady emulsji niż woda i olej



Wykorzystano e-podręczniki i podręcznik do nauki chemii dla klasy VII Nowej Ery. 

Czwartek 26 marca 2020r.
II lekcja
Rodzaje roztworów;

1. Co to jest roztwór.
Roztwór; to mieszanina jednorodna składająca się z substancji rozpuszczonej                        i rozpuszczalnika.
Roztwór = substancja rozpuszczana + rozpuszczalnik
Podaj przykłady roztworów:
a) ……………………………………………………………………………………………………
b) ……………………………………………………………………………………………………
Jeśli w roztworze wodnym znajduje się maksymalna ilość substancji rozpuszczonej, a kolejna dodana porcja substancji nie ulegnie już rozpuszczeniu, to mamy do czynienia z roztworem nasyconym. 
Każdy inny roztwór, który nie osiągnął stanu nasycenia, określa się mianem roztworu nienasyconego.
2. Podział roztworów ze względu na ilość rozpuszczonej 
                                                   Roztwór     
                                                      
	
Nasycony;
	
Nienasycony;


	
W określonej temperaturze w danej objętości wody nie można już rozpuścić więcej substancji (dodawana substancja pozostaje w roztworze nie rozpuszczona).


	
W określonej temperaturze w danej objętości wody można jeszcze rozpuścić pewną ilość substancji.



	
	
Stężony

	
Rozcieńczony

	
	
Ilość substancji rozpuszczonej w stosunku do ilości wody jest znaczna                                (kilkadziesiąt procent)


	
Ilość substancji rozpuszczonej w stosunku do ilości wody jest mała.



[image: Ilustracja w sposób graficzny porównuje pojęcia dotyczące roztworów i zależności między nimi. Składa się z dwóch pionowo ustawionych prostokątów pomiędzy którymi znajduje się gruba pionowa strzałka z grotem skierowanym w górę. Strzałka jest zielona i ma na sobie biały napis Wzrost ilości substancji w roztworze. Prostokąt z lewej strony ma barwę pomarańczową, która na samej górze przechodzi w czerwoną. Na tle części pomarańczowej, mniej więcej w jednej trzeciej wysokości prostokąta licząc od dołu znajduje się biały napis Roztwór nienasycony, natomiast na tle części czerwonej, tuż pod górną krawędzią znajduje się napis Roztwór nasycony. Prostokąt z prawej strony strzałki jest w większości ciemnoniebieski, natomiast w dolnej części jego barwa płynnie przechodzi w jasnoniebieską. Na dole, na tle w części jasnoniebieskiej, w pobliżu krawędzi znajduje się biały napis Roztwór rozcieńczony. U góry, w połowie wysokości części ciemnoniebieskiej i mniej więcej w jednej trzeciej wysokości prostokąta licząc od góry znajduje się biały napis Roztwór stężony.]
3. Jak otrzymać roztwory: nasycony i nienasycony
Roztwór nasycony możemy otrzymać z nienasyconego przez:

1) Dodanie substancji
2) Odparowanie rozpuszczalnika
3) Oziębienie roztworu
Roztwór nienasycony możemy otrzymać z nasyconego przez:

1) Dodanie rozpuszczalnika
2) Podwyższenie temperatury

Roztwór  nienasycony
Dodanie substancji                                                            Dodanie rozpuszczalnika
                                                                                           Ogrzanie roztworu
Odparowanie rozpuszczalnika                                                      

Oziębienie roztworu

Roztwór nasycony
4. Przeanalizuj doświadczenie” Krystalizacja substancji z roztworu nasyconego”                       ( podręcznik str. 171 ) i na jego podstawie napisz definicję krystalizacji. 
Krystalizacja to …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

5. Podział mieszanin ze względu na wielkość cząsteksubstancji rozpuszczonej.
Informacje dodatkowe dla lepszego zobrazowania wielkości cząstek. Porównaj je                z wielkościami z tabeli.
1 nanometr = 1 milionowa część  milimetra
Atom 0,1 -0,4 nanometrów
Ludzkie krwinki czerwone  6000 -10000 nanometrów
Włos ludzki - średnica 100000 nanometrów
Na podstawie podręcznika (str. 175) lub innych źródeł wiedzy uzupełnij tabelę podając po 2 przykłady roztworów. 
	
Rodzaj roztworu
	
Średnica cząstek
	
Przykłady


	
Właściwy
	   
< 1 nanometr
	



	
Koloidalny

	   
1 – 100 nanometrów


	

	
Zawiesina

	 
  > 100 nanometrów


	







6. Podsumowanie;

[image: Znalezione obrazy dla zapytania: jak z roztworu nasyconego otrzymać nienasycony i odwrotnie]
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RELIGIA
Temat- Wiara chrześcijańska i jej cechy.  katecheza 28
Zapis do zeszytu;
1. Co to znaczy wierzyć?
2. Czym jest wiara?
3. Wymień cechy wiary.  
( zapisać w zeszycie odpowiedzi str.91-93 katechizm)
Utrwalamy katechizm bierzmowanych - zielony
Zachęcam do wspólnej modlitwy różańcowej w domu
s.ewac@interia.pl

język angielski
klasa 7
23-27.03 (3 lekcje)
1) Topic:Wyrażanie preferencji i upodobań związanych z muzyką z wykorzystaniem poznanego słownictwa.
Zadania z podręcznika:
str.80, zad 1. Skopiuj tabelkę do zeszytu i uzupełnij poszczególne kategorie wyrazami na niebiesko ze strony 80 i 81. Wysłuchaj nagrania i sprawdź odpowiedzi.
str.80, zad. 2 Wykonaj muzyczny quiz i zapisz odpowiedzi w zeszycie.
str. 80, zad 3 Przerysuj tabelkę do zeszytu i uzupełnij ją słuchając nagrania.
PROSZĘ ZROBIĆ ZDJĘCIE WYKONANYCH ZADAŃ W ZESZYCIE LUB NAPISAĆ JE W WORDZIE I WYSŁAC NA MÓJ ADRES EMAIL flaczynskaiwona@gmail.com LUB NA FB. 

2) Topic:Talkingaboutmusic – wyrażamy opinie.

Zadania z podręcznika:
Przepisz do zeszytu wyrażenia z zad. 4 na str.81 i posłuchaj nagrania, podkreśl te wyrażenia, które usłyszałeś w nagraniu.
str. 81, zad 5. Posłuchaj nagrania i udziel pisemnie w zeszycie odpowiedzi na podane w zadaniu trzy pytania.
Coś do posłuchania na temat – expressingopinionshttps://www.youtube.com/watch?v=KEK2oGBSsHk

3) Topic:Music-utrwalamy poznany słownictwo. Ćwiczenia online.

https://www.english-learn-online.com/vocabulary/music/learn-music-vocabulary-in-english/
(poczytaj i wykonaj zadania umieszczone na stronie)

https://quizlet.com/381023314/english-plus-options-kl-vii-unit-7-music-flash-cards/
https://quizlet.com/297337316/english-plus-options-kl-7-unit-7-p-80-81-flash-cards/
https://learningapps.org/2820710


Klasa 7 – fizyka
26 marca (czwartek)
Temat: Druga zasada dynamiki Newtona.
Przeczytać z podręcznika treści ze stron 169-173. Szczególną uwagę proszę położyć na doświadczenie 41i spróbować go wykonać: możesz użyć samochodzik, ale bez napędu, sznurek, nitkę, do niej przywiązać woreczek, wiadereczko, pudełeczko, do którego wrzucać możecie kamyki zamiast odważników. Jeśli będziecie wykonywać doświadczenie, które jest dokładnie opisane, niech ktoś w domu nagra cię i przyślij mailem film.
Wpisać temat do zeszytu, a jako notatkę 
p.1 przepisać treść drugiej zasady str.172 wraz z wzorem (i nauczyć się na pamięć), 
jako drugi punkt wzór na siłę F=a m i jednostkę [F]=1kg*1m/s2=1N (poprawny zapis na str. 172 u góry), 
p.3 definicja 1niutona (skorzystać z "to najważniejsze" str.172)
zadanie domowe zad.3 str.172 (wskazówka- z danych z wykresu oblicz przyspieszenie, (wzór z poprzedniego rozdziału), potem siłę)
 sfotografować i wysłać pocztą elektroniczną na adres: kparuch2@gmail.com

Temat: Druga zasada dynamiki dla ciał spadających swobodnie.
Przeczytać z podręcznika treści ze stron 174-177, wraz z opisem doświadczeń. Wpisać do zeszytu temat i w notatce zdania zamieszczone w ramce „to najważniejsze” str.177.
Zadanie domowe: str. 178 zad.1,2,3 
sfotografować i wysłać pocztą elektroniczną na adres: kparuch2@gmail.com
Jeśli czegoś nie wiesz, nie rozumiesz, pisz do mnie maila z pytaniami. 
[image: C:\Users\Krysia\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\ICAKT6XB\smiley_PNG42[1].png]A jak wrócimy do szkoły, wszystko i tak będziemy jeszcze ćwiczyć.
Powodzenia 
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¢) O ile procent liczba 75 jest mniejsza od liczby 1207

5. ‘Cena monitora PO obnizce 0 20% wynosi 1200 zt. lle kosztowal ten monitor
przed obnizka?

" 6. Cene laptopa obnizono dwukrotnie, za kazdym razem o 25%. Ostateczna cena wy-
: Nnosi 2250 zt. Oblicz ceng poczatkowa.

3 . Baca ma dwa stada owiec: pierwsze z nich liczyto 40 owlec, a drugle 60 owiec.
Po pewnym czasie liczebnos¢ pierwszego stada wzrosta o 45%, a drugiego 0 35%.
0 ile procent wzrosta liczebnos¢ obu stad razem?
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Oblicz koszt zakupu piy-

tokatem o wym

9. Podfoga jest pro:
tek na te podioge w cenie 327 23

{0.. lle arow ma dziatka budowlana o Wymiat ach 24 m X 35m

M. Uzupetni:

a) 200 hi=.a; = bulS em”
2 a; e 0,35ha=..m’; f)765a=...

d)555m” =...ha;
Q) Sa:..,cmz; h) 0.0121(11\1: ...ha.

= . ming 01,36m =..cm;

ha;

2 diugosc odcinka wyréznionego kolorem.

{2 Korzystajac z danych na rysunku, oblic:

a) b) c)

P=62% b P=221 |b=34

=113

18. Oblicz dfugos¢ wysokosci wyroznionej tolarem.(( k)
al 2y b . o)
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Rolnictwo i przemyst
Polski

Sprawdz, czy potrafisz

@ Na wykresie przedstawiono wielkosé zbiorow ziemniakéw i burakéw cukrowych w Polsce
w latach 2000-2016.

(min )

2005 2010 2016
jemniaki - buraki cukrowe

Ocers prawdziwosé informacji. Wybierz P, jesli informacja jest prawdziwa, lub F, jeli jest
falszywa.

1. W 2016 roku zbiory burakéw cukrowych byly wigksze niz w 2010 roku. | P | F

Zbiory ziemniakéw w Polsce migdzy 2000 a 2016 rokiem zmniejszyly si¢

0500 tys. t. P|F

© Na mapie przedstawiono rozmieszczenie hodowli trzody chlewnej w Polsce w 2016 roku.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlaéciwa odpowiedz sposréd podanych.

Poglowie trzody chlewnej na 100 ha uzytkéw rolnych jest najwigksze w wojewddztwic
A. pomorskim. C. kujawsko-pomorskim.

B. 16dzkim. D. wiclkopolskim.

9

Sprawdz, czy potrafisz

© Nawykresach przedstawiono strukture produkcji przemyslowej w Polsce w 1990 2015 roku.

1990 2015 7 Preemst

elektromaszynowy
przemyst spozywezy
£33 praemysthutniczy
[ przemystchemicany
] preemystiekdi

Wl conicwo
przemyst drzewny

i papierniczy

[ inne

Dokoiicz zdanie. Wybierz odpowiedi A lub B i jej uzasadnienie 1. albo 2.
Migdzy 19902 2015 rokiem udzial gérnictwa i przemystu hutniczego w strukturze produkcji
przemystowej

A | ovicksaylsie 1. | te daialy objgto procesem restrukturyzacji
przemyshu.
poniewaz.
tych dzialéw nie objeto procesem restrukturyzacji

B. | zmnicjszyt sie, L

© W tabeli przedstawiono strukture produkcji energii elektrycznej w Polsce wg rodzajow elek-

trowni w latach 2008 i 2014.

Elektrownie na biomase,

Rok | Hektrownie | Elektrownie | Elektrownie e o
cieplne (%) wodne (%) wiatrowe (%) e ()

2008 95,5 16 05 24

2014 859 16 46 79

Ocers prawdziwosé informacji. Wybierz P, jeli informacja jest prawdziwa, lub F, jesli jest
falszywa.

W Polsce najwiecej energii elektrycznej produkuje sig w elektrowniach
cieplnych.

Miedzy 2008 a 2014 rokiem wstrukturze produkeji energii elektrycznej
2, | My 20084 I o PF
najbardziej wzrdsl udzial elektrowni wodnych.

W 2014 roku z odnawialnych Zrédel wyprodukowano wiecej energii
elektrycznej niz w 2008 roku.

4, | Miedzy rokiem 2008 a 2014 w strukturze produkeji energii clektrycznej
* | warésl udzial elektrowni cieplnych.

91
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niewigzace pary elektronowe

P
/O

H

wigzace pary elektronowe




image12.jpeg
Czasteczka wody ma dwa bieguny: ujemny,
w poblizu atomu tlenu i dodatni w poblizu
atoméw wodoru, jest dipolem, czyli ma budowe
polarng.

n ﬁ/ dipol
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MIESZANINY SUBSTANCJI Z WODA

/ l \ \‘\A ZAWIESINA

n ROZTWOR
ROZTWOR ROZTWOR ROZTWOR  KOLOIDALNY
NASYCONY  NJENASYCONY WEASCIWY

/ \ Podzial ze wagledu na wielkosé

rozpuszczonej substancji.
ROZTWOR ROZTWOR
STEZONY ROZCIENCZONY

Podzial ze wzgledu na ilosé rozpuszczonej substancji.
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RURUREER R L

Zndanie 1. (0-1) Wikaz jedng, poprawns, odpowieds
Conn | metra watazki wynosi 1,80 74, Za 3.4 m tej ws

arrKl /i;f,':,'.'.ﬂ
A 5,20 7 B. 5,40 71 C. 6,12 z1 D. 7,20 7}
Zndanie 2, (0-1) Wika jodns, poprawng, odpowieds,
i 1] J
Po ustawienin liezb 0,2, 10° 35 0,25; A porzadku rosngcym otrzymary ”
1.1 .1 & 4
As = =1 =i 0,26; 0,2 3 2. 1 1 o
g “)’ % B. 2 35 T 0,2; 0,25
I % 1
C. =1 0,2 0,25, =1 02095 1.1 1
. Rl vy 39 D. 0,2; 0,25; 0 3 3
Zndanie 2, (0-1) Wekaz jedng, poprawns, odpowieds. :
Znokragleniem ulambka, okresowego 0,(27) 2 doktadnofcig do 0,001 jest liczba: | :
A 0,210 B. 0,271 C. 0,272 D. 0,273 i |
]
anie 4. (0- 2) Wekaz, wzystkie popravme odpowiedzi.
3 em to:
030 mm B. 603 cin C. 60,3 dm D. 6,003 m
ie 5. (0-2) Wekaz wonystkic poprawne odpowiedzi. '
ol prawdziwe to: . g
3 1 8 17 ‘
P < - , B.3=>3- C. 0,3 ~ D. - < —
54 8~ %1 3)>3 918 e
—— 4
zulanle 6. (0-3) (0-3) Ocen prawdziwost. ponizszych zdaf. 43
A. Kupujae 9 kg mandarynck po 3,99 2t za kilogram [ PRAWDA [ FALSZ 1

obrzymamy 2z 50 2t wigeej niz 10 74 resaty.
B. 70 80 dog sers w cenie 18 2t 7a 1 kg zaplacimy [ PRAWDA [ FALSZ

é?%a 3 kg jablek zn.placﬂﬂmy 7,20 74, czyli 1 kg jablek ) PRAWDA (] FAESZ

4 (0'1) Wikad, wenystkie poprawne odpowiedzi,
mMuynoms,ns Zatem:
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..... PRAWDA [ FALS
PRAWDA [ FALSZ

W po 5 21 i 4 zeszytow po 1,50 [ PRAWDA O FALSZ

Zadanie 40. (0-3) Ocer

.25 A. Na obszycie pros

rawdziwo$¢ ponizszych zdan
tokatnej serwety o wymia- PRAWDA O FALSZ

rach 1195 em x 68,5 cm potrzeba wigeej tasmy,

niZz na obs

ycie kwadratowej serwety o wymiarach

98 cm X 98 cm

B. Sznurek diugosci 3,5 m podzielono na dwie czeSci, [0 PRAWDA O FALSZ
z ktérych jedna jest o 50 cm dluzsza od drugiej, zatem

dluzszy kawalek sznurka ma dlugosé 2 m

-73‘ C. Sznurek o diugosci 3,72 m przecigto na 4 réowne [0 PRAWDA [ FALSZ
kawalki, kazdy o dlugosci 92 cm.

anie 4. (0-3) Ocen prawdziwosé zdarn.

2% liczby 37 jest réwne 37% liczby 12. PRAWDA O FALSZ
! @86% liczby 50 jest wieksze od 7% liczby 40. PRAWDA [ FAESZ
REU3R liczby 40 jest mniejsze od 4% liczby 30. PRAWDA [ FALSZ
{Zadanie {2, (0-3) Oceri prawdziwosé zdas.
17 gBolu kwadratu maj

§ g diugosé 8 cm. Jesli kazdy bok kwadratu zwigkszymy o 2 ¢m,
18 §0:

1 A. obwod kwadratu wzrosnie o 25%. 0O PRAWDA [0 FAESZ
| * B. pole kwadratu wzrognie o 25%. 0 PRAWDA O FALSZ
- C. dlugosé przekatnej kwadratu wzrosnie o 25%. 0O PRAWDA 0O FAESZ

danie 43. (0-3) Ocen prawdziwos§é¢ ponizszych zdan.

, A. Kwadrat jest trapezem. 0O PRAWDA O FAESZ

: . W trojkacie prostokatnym jeden kat jest prosty, [0 PRAWDA [ FALSZ
eden ostry i jeden rozwarty.

. Kazdy t6jkat ma co najmniej dwa katy ostre. 0O PRAWDA O FALESZ

anie 44 . (0-3) Zapoznaj si¢ z informacjami zawartymi ponizej i ocefi praw-

ponizszych zdai. .

jest prostokat o bokach: 2a+3 i 3b+2. O FAESZ
8 si P=ab. O PRAWDA

R e wymaay s wanees . O PRAWDA O FAESZ





